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A 2009. évi tevékenységről szóló beszámoló 

 

A Meritum Egyesület a Magyar Hadtudományi Társaság Csata- és Hadszíntérkutató 

Szakosztályának vezetésével sikeresen kezdték meg 2008-ban és folytatták 2009-ben a Magyarós-

tető, az egykori első világháborús harctér ma is látható tereppontjainak feltérképezését, 

lövészárkainak és bunkerrendszerének feltárását. A kutatási eredményeket dr. Négyesi Lajos, 

Takács Róbert és Dr. Szabó József János hadtörténész kutatók használhatták fel az egykori első 

világháborús harcteret feltáró kutatásaikhoz. A kutatásról és a térség történelmi eseményeiről, a 

harcokban való részvételről Dr. Négyesi Lajos vezetésével és a helyi szervezetek közreműködésével 

előadásokat szerveztünk a térség településein. 

 

A 2008-ban az egyesület tagjai által az erdélyi Úz-folyó völgyében kitisztított a Habsburg József 

főherceg tiszteletére 1917-ben létesített emlékkút és az egykori katonai főparancsnok kialakított 

emlékhelye köré 2009-ben kerítést építetünk. 

 

2008-ban kezdtük meg és 2009-ben is folytattuk az egykoron hadi szállítási feladatokat is ellátó és a 

Keleti-Kárpátokban kialakított Árpád-vonalhoz kapcsolódó Úz-völgyi erdészeti vasút 

maradványainak feltárását és a nyomvonalának feltérképezését.  

 

2009 augusztusában az előző két évhez hasonlóan részt vettünk – egyedüliként a régióból – az 1. 

világháború egyik legtöbb szegedi és nagyváradi áldozatot követelő hadszínterének, az Isonzó-

menti Mrzli vrh kápolnájánál évenként megrendezésre kerülő emlékünnepségén, ahol a 

csíkszentmártoni Viridis Egyesülettel közösen koszorúztunk az elesett hősök emlékére, illetve a már 

teljesen megkopott és szinte már olvashatatlan emléktáblákat újrafestettük.  

 

2009. augusztus végén az egyesület és annak tagjai aktív résztvevői és szervezői voltak az évente 

megrendezésre kerülő „Székely határőrök nyomdokain” című honismereti, hagyományőrző 



tábornak, mely során számos közérdekű feladat is elvégzésre kerül a résztevők együttműködésében 

(turistajelzések felfestése, székelykapu-állítás, térképezés, kulturális-közösségi programok, stb.) 

 

2009. decemberében nagy sikerű történelmi vetélkedőt rendeztünk Szegeden általános iskolai 

csapatok részére. Rendezvényünk 2009. december 11-én került megrendezésre Szegeden, a Tisza-

parti Általános Iskolában. A versenyt a Csongrád megyében, valamint a határmenti szórványban 

élő, magyar általános iskolások részére szerveztük. 

A verseny témája az 1848-49. évi forradalom és szabadságharc története volt. A vetélkedőre 

általános iskolák, ill. a hat- és nyolcosztályos gimnáziumok 7. és 8. osztályainak (13-14 évesek) 

jelentkezését vártuk háromfős csapatokban. 

Rendezvényünk céljául tűztük ki a méltó megemlékezést Görgey Artúrról, az 1848. március 15-i 

forradalom és az azt követő szabadságharc 160. évfordulójáról, valamint a tanulók elméleti 

ismereteinek bővítését, az önálló munkára és a csapatmunkára nevelést. A verseny egyúttal remek 

alkalom volt arra is, hogy a magyarországi és a határon túli magyar fiatalok, felkészítőik és kísérőik 

találkozzanak, megismerkedjenek egymással. 

 

2009-ben az egyesület közgyűléseinek helyszíne Szanka Zsófia tagtársunk tanyája volt, ahol a 

napirend szerint ismertetésre kerültek az eltelt időszak eredményei, elhangzott az elnökség 

beszámolója és az egyebek mellett felvetésre került számos hazai és határontúli civil szervezettel 

történő kapcsolat szorosabbra fűzése.  

 

Tagdíjat 2009. évben 14-en fizettek összesen 28.000 Ft értékben.  

 

Az egyesület 2009-es mérleg- és eredmény-levezetése a közhasznúsági jelentés elidegeníthetetlen 

része. 

 

Szeged, 2010. május 25. 
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